ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

La, 03

2022г.

г.Бавлы

No 50

О внесении изменений в состав Административной комиссии Бавлинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 30.12.2005 №144-3РТ (ред. от 19.11.2020) «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственными полномочиями Республики Татарстан по созданию и организации деятельности административных комиссий», в связи с кадровыми изменениями Исполнительный комитет Бавлинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в состав Административной комиссии Бавлинского муниципального района, утвержденного постановлением Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района от 19.03.2021 №36 «Об Административной комиссии Бавлинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
 - вывести из состава комиссии: Валиева Айдара Альбертовича;
- ввести в состав комиссии: Самикову Айгуль Рафисовну начальника отдела архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

И.И. Гузаиров